

今日淄博

综合

淄博城乡一体化处理垃圾

每个乡镇都配垃圾处理中转站

本报4月22日讯(见习记者 张汝树) 记者22日从淄博市住建局了解到,淄博市每个镇至少拥有一座生活垃圾中转站,规模较小的乡镇合用一座中转站,基本实现了生活垃圾“户集、村收、镇运、集中处理”的运行机制,城乡垃圾一体化处理水平居全省前列。

据了解,淄博市始终将城乡环境综合整治作为建设生态淄博的重要措施,针对淄博市城乡交错的组团式城市特点,把建立城乡垃圾一体化管理体系作为

破解垃圾围城的突破口,从2008年开始,淄博市就陆续出台过关于各区域、乡镇生活垃圾无害化处理工作的通知,对各区县转运站和密闭车辆配套、生活垃圾运送数量、处理费结算等做出过明文规定。

“户集、村收、镇运、集中处理”,据淄博市城乡环境综合整治活动领导小组办公室负责人介绍说,现在淄博市已基本建立起城乡垃圾一体化处理机制,村民自主收集垃圾,村里统一收集

垃圾,然后由镇里进行压缩式处理后运至淄博市生活垃圾焚烧发电厂进行统一处理,这种做法可以避免垃圾填埋和道路运输中的二次污染,集中焚烧也大大减少了空气环境污染。

据相关负责人介绍,淄博市从2008年开始完善环卫基础设施建设,配足垃圾收集车辆,建设压缩式垃圾中转站。截至目前,淄博市现有大中型压缩转运站5座,中小型中转站105座,各类收集站276座,密封运输车130台,基本每个镇都

用上了压缩垃圾中转站,面积较小的乡镇合用中转站。

“为了使垃圾中转站真正的发挥作用,淄博市各个区县都增加了镇、村环卫人员。”淄博市城乡环境综合整治活动领导小组办公室荆主任介绍说,淄博市各个镇、村只有在环卫人员配备完善的情况下才能使“户集、村收、镇运、集中处理”四级垃圾处理方式落实到位,从2008年至2012年环卫工作人员由4872人增加至7834人。

同时,淄博市建立了一整套管理体制,并实行考核奖励机制,“日巡查、周督查、月考核”,将工作成效与收入挂钩,调动了环卫工人工作的积极性。

此外,目前淄博市拥有两座生活垃圾无害化厂,处理能力在1700吨/日,已满负荷运转。今年,淄博市将新建两座生活垃圾焚烧厂,每座日处理能力1500吨,2座新垃圾处理厂建成之后,将大大提高城乡垃圾一体化处理能力。



夜查工地

为保证广大市民有一个良好的休息生活环境,市城管执法支队队员利用休息时间对淄博中心城区的建筑工地夜间噪音状况进行了突击检查。有少数几处工地在违规施工,对附近居民休息造成影响。图为4月21日0时市城管支队队员在柳泉路一夜间违规施工工地进行检查。

本报见习记者 王康续 通讯员 王亚东 摄影报道

6位检察官集体讲经验

一肿瘤患者将善款转赠同患肝癌的淄博女童



▲王先生一家四口为小迈捐款。 本报见习记者 王鸿哲 摄



本报4月22日讯(见习记者 张汝树 王鸿哲) 22日上午,齐鲁志愿者“爱心公益群”团体成员在淄博市植物园南门广场举行捐款仪式,共筹集善款7250元,爱心公益群本想救助青岛肝癌的哥庄景风,但却被庄先生婉拒,并希望善款能捐赠给同是肝癌患者的淄博2岁女孩小迈(化名),小迈的父亲接收了善款。

此次2012东鹏流行趋势发布会的召开,给淄博室内装饰行业市场带来了全球最新新建陶行业及装饰主材的潮流趋势,也给淄博室内装饰行业带来新东方主义的最前沿设计理念以及陶瓷发展的最新趋势。

此次活动还有一个重大的环节就是东鹏瓷砖联合红星美凯龙举办鲁中地区精英设计师大赛的启动仪式,此次大赛的主要目的就是为淄博设计师群体搭建一个完美的平台,发挥创新精神,展示新锐设计理念,助力淄博地区家装行业整体设计水平的提升。

(赵银川)

虽患肝癌更爱他人

一肿瘤患者将善款转赠同患肝癌的淄博女童

家人知道小女孩情况后都同意捐款,希望能帮上一点忙。”活动负责人于恒龙介绍说,经统计此次活动共募集善款5850元,加上网友捐款,共计7250元。

12时左右,记者跟随爱心团体成员来到淄博市第四人民医院,把募集善款直接交到了小迈父亲手中。

“再过半个月,小迈就两岁了。”小迈的母亲杨芬告诉记者,今年1月14日时,女儿肚子忽然胀得很大,家人带着孩子直接就去了北京看病,查体时没想到竟然是肝母细胞瘤,是一种肝癌。在北京治疗期间医院多次下达了病危通知书。

2月14日,小迈从北京回来住进淄博的医院,其间经过五个疗程的化疗,孩子的肿瘤缩小了,病情也有所好转,没有继续恶化。22日中午,小迈的父母带着孩子已经出院。小迈父亲张先生说,26号打算带着孩子去北京进行复查,如果情况允许,将会给孩子做手术。

“做手术恢复得快,我们想让孩子早点好起来。”小迈母亲杨女士说,孩子得病之后,他们得到了不少爱心人士的捐款,但在北京化疗的时候就花费得差不多了,一家人只能靠小迈父亲微薄的工资支持,但是在淄博做手术需要花费20万至30万元。对此,爱心公益群负责人也希望更多的人能够伸出援手,帮助小迈渡过难关。

爱心公益群联系人于恒龙:15552699588
爱心群号:54685553

淄博东鹏举行

2012首届流行趋势发布会

近日,淄博东鹏2012首届流行趋势发布会在淄博举行。主办方邀请了多名权威专家以及当地优秀室内设计师到场。大师们连同淄博一线装饰公司优秀室内设计精英,共同探讨世界陶瓷装饰设计未来的发展趋势。同时,东鹏瓷砖2012年的新品瓷木地板系列在会上隆重发布,吸引了众多设计师的眼球。

会上,中国资深高级室内建筑师崔华峰先生主要从设计风格与设计理念上深入简出的为大家讲解了如何更好地为客户设计出接近生活、接近品质的设计作品,从中国三十年制造大国,用六字真诀“转移、转型、转变”全面概括了中国未来三十年的设计。

另外,高级陶瓷应用设计师、室内知名设计师诸盈

女士也带来了当代世界陶瓷装饰的最新发展趋势。诸盈女士从东鹏产品入手,通过东鹏瓷木地板、水晶瓷、印第安砂岩等新品来分析当代陶瓷装饰的风格特性。

此次2012东鹏流行趋势发布会的召开,给淄博室内装饰行业市场带来了全球最新新建陶行业及装饰主材的潮流趋势,也给淄博室内装饰行业带来新东方主义的最前沿设计理念以及陶瓷发展的最新趋势。

此次活动还有一个重大的环节就是东鹏瓷砖联合红星美凯龙举办鲁中地区精英设计师大赛的启动仪式,此次大赛的主要目的就是为淄博设计师群体搭建一个完美的平台,发挥创新精神,展示新锐设计理念,助力淄博地区家装行业整体设计水平的提升。

(赵银川)